

## Diderot 2002 – situace není příznivá!

Ve snaze zjistit aktuální stav dění kolem elektronické verze Encyklopedie Diderot 2002 (Chip) jsme se vzhledem k vyhlášenému konkursnímu řízení na firmu Diderot obrátili na správce konkursní podstaty pana Prila s prosbou o stanovisko k současné situaci a zodpovězení řady konkrétních dotazů, které vycházely samozřejmě i z reakcí našich čtenářů.

Pan Pril nám ochotně vyšel vstříc a připravil rozsáhlý text, který ukazuje, že řešení problémů kolem firmy Diderot, s.r.o. zdaleka není otázkou blízké budoucnosti. Od toho se bohužel bude také odvíjet podpora řešení konkrétních problémů instalace, registrace a provozu CD-ROM verze encyklopedie.

Velmi nás mrzí, že vám zatím nemůžeme přinést nadějnější informace ani pomoci při řešení konkrétních problémů produktu, jehož jsme byli částečnými distributory (a domnívali se, že svým čtenářům nabízíme zajímavý a užitečný produkt). Celou problematiku Diderotu stále sledujeme a hledáme možnosti, jak uspokojit vaše oprávněné požadavky (není asi příliš reálné předpokládat, že se ve velkém počtu přihlásíte jako věřitelé firmy do vlastního konkursního řízení).

Milan Pola

### Prohlášení správce konkursní podstaty p. Prila ze dne 11. května 2002:

Vážený pane Polo!

Na základě Vaší žádosti mohu poskytnout tyto informace:

Usnesením Městského soudu v Praze ze dne 29. března 2002, byl prohlášen konkurs na majetek společnosti DIDEROT, s.r.o., se sídlem Cukerní 234, Praha 9, IČ 25087975. Usnesení o prohlášení konkursu nabylo právní moci dne 19.4.2002.

Jednatel společnosti Diderot obdržel dne 2.4.2002 výzvu správce konkursní podstaty (SKP) k sestavení a odevzdání SKP seznamu majetku a závazků s uvedením svých dlužníků, věřitelů a jejich adres, účetnictví firmy a všech potřebných dokladů a poskytnutí nutných vysvětlení. Seznam majetku a závazků se všemi náležitostmi má jednatel předložit SKP bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů ode dne prohlášení konkursu. Jednatel je povinen ke dni prohlášení konkursu sestavit mimořádnou účetní závěrku a provést inventarizaci majetku firmy. Na základě těchto podkladů musí sestavit soupis majetku společnosti a ten odevzdat SKP, tak jak uvedeno v § 17 zákona o konkursu a vyrovnání (ZKV). Tato povinnost nebyla ze strany jednatele společnosti zatím splněna.

Vzhledem k nedostatku relevantních informací nelze odpovídat na Vaše jednotlivé otázky, lze však konstatovat:

- Informace, které jednatel společnosti poskytuje sdělovacím prostředkům, nejsou stanoviskem SKP a neodpovídají podmínkám konkursního řízení. SKP o těchto aktivitách není informován a také své jednání jednatel nekonzultoval se SKP. Totéž platí i o jednáních, které jednatel vedl po prohlášení konkursu. O jednání není SKP informován a ani k žádnému jednání jednatel nebyl ze strany SKP zmocněn. Informace, sliby, závazky a jiná slovní vyjádření ve vztahu ke společnosti DIDEROT a jejím produktům, jsou ze strany jednatele neúčinné.
- V současné době se řeší pracovní právní vztahy stávajících zaměstnanců a provádí se inventarizace a soupis majetku společnosti DIDEROT, s.r.o.. Zároveň se analyzují smluvní vztahy, dohledávají se účetní doklady, analyzují se závazky. Teprve po vyhodnocení a zaujetí stanoviska, může SKP rozhodnout, jak dál postupovat a řešit situace, které vznikly na základě smluvních vztahů. K tomu je nutné mít potřebnou dokumentaci, kterou SKP dohledává bez potřebné součinnosti jednatele společnosti.
- Webové stránky byly odpojeny z důvodu, že společnost DIDEROT před prohlášením konkursu nebyla schopna plnit podmínky smluvního vztahu. To znamená, že nehradila platby za poskytované služby. Po zjištění těchto skutečností SKP jednal se společností Czech on Line, a.s. o znovu zpřístupnění webových stránek. Současný provoz webových stránek prozatím odpovídá potřebám konkursního řízení. V současné době je možné provádět registraci CD. Dostupnou internetovou verzi encyklopedie nepovažují v průběhu konkursního řízení za nezbytně nutnou.
- Telefonní linky jsou nedostupné z důvodu, že poskytovateli služeb nebyly před prohlášením konkursu hrazeny platby za poskytované služby.

- SKP se snaží minimalizovat finanční náklady. Náklady na provoz a správu konkursního řízení je potřeba upravit tak, aby cíleně odpovídaly potřebám konkursního řízení.
- Vzhledem k tomu, že stávající prostory na adrese Ječná 12, Praha 2, jsou pro potřeby konkursního řízení nevyhovující, bude SKP svou činnost vykonávat od 1.6.2002 na adrese: Papírenská 63/4, Praha 6 - Bubeneč. Na webových stránkách [www.diderot.cz](http://www.diderot.cz), bude uvedena telefonní linka včetně mobilní linky a postupně další potřebné informace, které se týkají konkursního řízení. Je třeba si uvědomit, že společnost je v konkursním řízení a usnesení o prohlášení konkursu nabylo právní moci. Účelem konkursního zákona je uspořádat majetkové poměry dlužníka a cílem konkursu je dosáhnout poměrného uspokojení věřitelů z majetku, který bude tvořit konkursní podstatu.
- K existenci CD ROM Svět v roce 2002 nemá SKP k dnešnímu dni potřebné informace. V současné době SKP zjišťuje v jakém stádiu je zpracování CD ROM Svět v roce 2002. Stejně tak SKP k dnešnímu dni nedisponuje informací o systému přeměny časově omezené verze Encyklopedie Diderot 2002 na časově neomezenou. Jakmile budou získány relevantní informace, budou zveřejněny na webových stránkách společnosti Diderot.
- SKP nedisponoval informací o existenci smluvního vztahu mezi společností CORTEX DIRECT MARKETING a společností DIDEROT (pozn. redakce – tato akce zajistila plnění smlouvy mezi vydavatelstvím Vogel Publishing a firmou Diderot o distribuci objednaných zbylých CD pro plnou verzi encyklopedie a slíbené prémie LANGMaster Family). O této skutečnosti se SKP poprvé dozvěděl dne 19.4.2002 a ihned písemnou formou požádal tuto společnost o podání zprávy ve smyslu § 9d ZKV. V současné době SKP řeší s touto společností situaci, která vznikla rozesíláním produktů společnosti DIDEROT. Společnost CORTEX DIRECT MARKETING se SKP jedná a poskytuje potřebnou součinnost
- Návrh na prohlášení konkursu byl Městskému soudu v Praze doručen dne 19.2.2002
- Uspokojování věřitelů v rámci konkursního řízení je odvislé od výše zpeněženého majetku, který bude zapsán do konkursní podstaty. Zkráceně lze uvést, že jednotlivé nároky řeší až konečná zpráva v souběhu s rozvrhovým usnesením. Hovořit o této otázce necelý měsíc a půl po prohlášení konkursu je opravdu předčasné a zavádějící.
- Diderot v současné době nemá žádného zodpovědného pracovníka pro podporu zákazníků. Do konce dubna 2002 v rámci možností komunikoval se zákazníky přes e-mail p. Kličoš, který už není zaměstnancem společnosti. Čtenářům Chipu a zákazníkům Diderotu, kteří se informují cestou e-mailů, adres supportu, obchodu atd. se již ze strany pana Kličoše dostalo vysvětlení, případně pomoci. Nyní už není odpovědná osoba, která by mohla podat jakoukoliv podporu nebo omluvu. Veškeré informace o průběhu konkursního řízení, které bude potřeba sdělit zákazníkům, budou vedeny dopisovou a e-mailovou formou, příp. cestou webových stránek.
- O dalším osudu společnosti je také předčasné hovořit, neboť záleží na soupisu majetku konkursní podstaty a v neposlední řadě také na stanovisku věřitelského výboru, který vzejde z volby schůze věřitelů.

Vítězslav Pril  
Správce konkursní podstaty